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Profesije budućnosti
počinju upravo
u našoj školi!
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ZANIMANJA
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Zanima te svijet putovanja, hrane i 
ugostiteljstva? Naša škola nudi 
atraktivna zanimanja: Turistički 
tehničar (IV stepen), Kuhar, Konobar i 
Poslastičar (III stepen) – profesije 
tražene u zemlji i inostranstvu, s 
mogućnošću brzog zaposlenja i 
napnapredovanja.

Stekni znanje, praksu i vještine koje ti 
otvaraju vrata budućnosti!



Turistički tehničar  
Turizam je budućnost – budi njen stručnjak!
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TURISTIČKI TEHNIČAR - ZANIMANJE BUDUĆNOSTI

Ako vaše dijete voli jezike, ljude, putovanja i dinamiku – zanimanje turističkog 
tehničara je idealan izbor.  Ova struka nudi mnogo više od klasičnog rada u 

turističkoj agenciji. Turistički tehničari uče da:
- koriste savremene IT alate u turizmu i marketingu

- komuniciraju s klijentima iz cijelog svijeta na više jezika,
- o- organizuju rad u hotelima i turističkim centrima,

- upravljaju timovima i preuzimaju menadžerske pozicije,
- planiraju i vode turističke ture,

Po završetku škole, naši učenici mogu:
- odmah se zaposliti u hotelima, 
agencijama, spa centrima, 
aerodromima, turističkim zajednicama,
- - raditi u inostranstvu – jer se 
turistički tehničari traže širom Evrope 
i svijeta,
- nastaviti školovanje na fakultetima 
društvenih, menadžerskih i turističkih 
usmjerenja.

Ovo je poziv za mlade lideOvo je poziv za mlade lidere turizma, 
buduće hotelijere i event menadžere!
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Kuhar
Umjetnost koja se cijeni!
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KUHAR – UMJETNOST KOJA SE CIJENI

Zanimanje kuhara danas je mnogo više od samog kuhanja – to je spoj kreativnosti, 
preciznosti i inovacije. Kuhar oblikuje doživljaj svakog gosta i nosi potpis svakog 
kvalitetnog restorana u kojem radi.. U našoj školi učenici stiču znanja 
iz oblasti domaiz oblasti domaće i međunarodne kuhinje, uče o pravilima higijene, modernim 
kulinarskim trendovima, estetici posluživanja i savremenim tehnikama pripreme 
hrane. 
Nastava je praktično orijentisana, a učenici redovno imaju praksu u našoj moderno 
opremljenoj kuhinji, učestvuju na kulinarskim takmičenjima i grade samopouzdanje 
kroz stvarno radno iskustvo. Kuhari su izuzetno traženi u zemlji i inostranstvu – od 
hotela, restorana, brodova, do luksuznih objekata i najmodernijih restorana!!

Ovo zanimanje pruža sigurnost zaposlenja, mogućnost usavršavanja i napredovanja, 
ali i šansu da svoju kreativnost svakodnevno pretvaraš u umjetnost na tanjiru.



KONOBAR
Majstor komunikacije, usluge i elegancije!
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KONOBAR – CIJENJEN, BAŠ SVUDA U SVIJETU

Biti konobar znači mnogo više od posluživanja hrane i 
pića – to je zanimanje koje traži vještinu, brzinu, 
ljubaznost i profesionalan nastup. 

Konobar je lice svakog restorana, hotela ili kafića. 
On je prvi On je prvi kontakt s gostom i ključna osoba u stvaranju 
prijatne atmosfere i vrhunske usluge. 

U našoj školi učenici stiču znanja o 
pravilima usluživanja, komunikaciji s 
gostima, bontonu, barskim tehnikama i 
radu s profesionalnom opremom. Nastava 
je praktično orijentisana i omogućava 
pravo iskustvo rada već tokom školovanja, 
u saradnji s renomiranim ugostiteljskim 
obobjektima.

Zanimanje konobara pruža mogućnost 
zaposlenja, kako u zemlji, tako i u 
inostranstvu – od hotela i restorana do 
kruzera i turističkih centara. Ako želiš 
posao koji je dinamičan, cijenjen i 
siguran, gdje tvoja ljubaznost i rad donose 
uspjeh – poziv konobara je pravi izbor.
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POSLASTIČAR
Znanje koje se topi u ustima – posao koji ostaje na tržištu.
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POSLASTIČAR – ZANIMANJE KOJE SPOJA MAŠTU, UKUS I UMJETNOST

AAko voliš da praviš kolače, ukrašavaš torte i raduješ ljude slatkim kreacijama, 
zanimanje poslastičar je pravi izbor za tebe! Ovo je kreativna i tražena profesija u 
kojoj tvoje ideje postaju deserti koji oduševljavaju goste i kupce. U našoj školi naučit 
ćeš kako se prave domaći i međunarodni slatkiši, kolači, torte i peciva – ali i kako se 
koristi moderna oprema, poštuju pravila higijene, čuva svježina sastojaka i 
kombinuju ukusi u savršen sklad. 
NastNastava je praktična i dinamična, a učenici već tokom školovanja stiču iskustvo kroz 
radionice, praksu u poslastičarnicama i takmičenja.

Završetkom ovog smjera dobijaš 
znanje i vještine za samostalni rad, 
brzo zaposlenje ili čak pokretanje 
vlastitog posla.Poslastičari su 
traženi u ugostiteljstvu, hotelima, 
pekarama, slastičarnama, ali i u 
industrijskoj proizvodnji, kod 
priprivatnih naručilaca i u turizmu.Ako 
želiš da tvoja budućnost miriše na 
vaniliju, čokoladu i uspjeh – 
poslastičar je zanimanje koje će ti 
donijeti posao, zadovoljstvo i prostor 
za izražavanje tvoje kreativnosti.
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JU Turističko-ugostitelsjka škola Tuzla

Muhameda Hevaija Uskufije 1 
75000 Tuzla

Bosna i Hercegovina

Telefon: 035 247 900
tur.ugostiteljska@gmail.com
wwwww.turisticka.skolatk.edu.ba


